MAYORGA PÉREZ CIA LTDA ESTACIÓN DE SERVICIO "MAYORGA"

96650

Ambato, 18 de junio de 2018

Señor.

Luis Alberto Mayorga Pérez

Presente. -

De mis consideraciones:

Por medio del presente me permito informar que la Junta Universal de Socios reunida el 18 de junio de 2018, procedió a elegir **GERENTE** de la Compañía de Responsabilidad Limitada **MAYORGA PÉREZ CIA LTDA**, al Sr. Luis Alberto Mayorga Pérez, por un periodo estatutario de dos años. Por lo tanto, corresponderá ejercer la Responsabilidad Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

Sus atributos y deberes constan en los Estatutos de la Compañía.

La Compañía MAYORGA PÉREZ CIA. LTDA, se constituyó mediante Escritura Pública el 01 de junio del año 2007, otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Ambato del Dr.- Hernán Santamaría Sancho. Quedando inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato, bajo el número seiscientos nueve (609) del Registro Mercantil se anotó con el número 4317 del libro Repertorio de fecha 12 de septiembre de 2007.

Mory Mayorga Sra.- Mery Emelina Mayorga Pérez

CI.- 1801540905 PRESIDENTE. -

Ambato, 18 de junio de 2018

Luis Alberto Mayorga Pérez, ecuatoriano, domiciliado en la ciudad de Ambato, Provincia de Tungurahua, tengo a bien aceptar el nombramiento de **GERENTE DE MAYORGA PÉREZ CIA LTDA**, para el periodo de dos anos que he sido elegido.

Sr. Luis Alberto Mayorga Pérez

CI.- 1802083756 GERENTE. - Supernumdencia de Conquellas

MAYCROA POPE TO COME AN BOLVARSIN THE BOUNDERS AND A CONTROL OF THE BOUNDARY